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якість роботи вітчизняних аудиторських фірм та довіру шляхом 
посилення вимог до підвищення кваліфікації та інші. 

Незалежна думка аудитора щодо достовірності фінансової 
звітності підприємства має велике значення для прийняття 
користувачами ефективних рішень. Систематизація завдань аудиту 
дозволяє краще зрозуміти особливості проведення аудиту фінансових 
результатів, що призведе до кращого планування та відповідно до 
проведення якіснішого аудиту. 
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У сучасних умовах світового соціально-економічного розвитку 

особливо важливим стало інформаційне забезпечення процесу управління, 
що полягає в отриманні й обробці інформації, необхідної для прийняття 
обґрунтованих управлінських рішень.  

Процес управління полягаю у прийнятті рішень та обробці великих 
масивів інформації. Слід зазначити, що компетентність керівника залежить 
не стільки від минулого досвіду, скільки від володіння достатньою кількістю 
інформації про швидкозмінну ситуацію й уміння нею скористатися.  

Великий внесок в дослідження проблеми обліково-аналітичного 
забезпечення процесу управління зробили такі вчені: Ф.Ф. Бутинець, 
Г.Г. Кірейцев, О.Д. Гудзинський, М.Я. Дем’яненко та інші. 

Незважаючи на цінність цих досліджень, існує ряд невирішених 
теоретичних та практичних питань, що потребують подальших 
досліджень.  

Явища реального світу і процеси, що відбуваються у суспільному 
виробництві, об'єктивно відображаються за допомогою інформації, потоки 
якої реально існують поряд з потоками робочої сили, матеріалів і знарядь 
праці [2].  

Актуальність проблеми вдосконалення обліково-аналітичного 
інформаційного забезпечення прийняття управлінських рішень з 
метою розв’язання економічних проблем зумовлена сучасним станом 
національної економіки. 
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Можливість використання облікової інформації суб’єктами 
господарювання для задоволення різноманітних інформаційних потреб і 
прийняття економічних рішень з метою вирішення конкретних проблем і 
досягнення поставлених цілей забезпечується якісними властивостями 
самої облікової інформації. Враховуючи міжнародний досвід, теоретичні 
засади, стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності, виділяють 
не тільки загальні групи користувачів облікової інформації, а й групи 
конкретних економічних проблем та варіанти оптимальних рішень, які 
вони можуть приймати на основі цієї облікової інформації [1].  

Сутність інформаційного забезпечення управлінської діяльності 
формується за рахунок сукупності інформаційних ресурсів, які сприяють 
ефективному проведенню процесу управління, зокрема розробленню та 
реалізації управлінських рішень.  

Облік та аналіз є важливими функціональними компонентами 
інформаційної системи підприємства. Оперативність збирання та обробки 
виробничої, комерційної, фінансової та інших видів інформації, 
забезпечення зацікавлених користувачів об’єктивною інформацією про 
фінансовий стан і результати діяльності підприємства – основні функції 
обліку. Аналіз – функція, яка за допомогою аналітичних і економіко-
математичних методів досліджує наявність, структуру, динаміку 
економічних показників, вивчає ефективність їх використання, розглядає 
вплив різних факторів на фінансовий стан підприємства. Бухгалтерський 
облік є основним джерелом інформації, необхідної для аналізу з метою 
прийняття управлінських рішень.  

Система обліково-аналітичного забезпечення менеджменту відіграє 
важливу роль в функціонуванні системи управління підприємством, 
забезпечуючи взаємодію різних структурних  підрозділів та реагуючи на 
зміни внутрішнього та зовнішнього середовища [3, c.196].  

Під системою розуміють сукупність множин взаємопов’язаних 
елементів, які утворюють певну цілісність [2]. Обліково-аналітична система 
– це система, що ґрунтується на даних оперативного, статистичного, 
фінансового і управлінського обліку, включаючи оперативні дані, і 
використовує для економічного аналізу статистичну, виробничу, довідкову 
та інші види інформації.  

Основними завданнями обліково-аналітичної системи 
підприємства є [2, c. 17-18]:  

— аналіз діяльності підприємства за вказаними напрямами;  
— облік господарських операцій за цільовими напрямами на базі 

бухгалтерського обліку з додаванням нефінансових показників;  
— контроль за використанням матеріальних та нематеріальних 
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ресурсів, за правильним відображенням усіх господарських операцій 
на етапах планування, обліку та за достовірністю аналітичних даних. 

Для виконання вищезгаданих завдань у режимі реального часу на 
підприємстві повинна функціонувати інформаційна система з 
відповідним програмним забезпеченням. На українському ринку 
програмних продуктів достатньо бухгалтерських та аналітичних програм. 
Найвідоміші бухгалтерські програми „1С:Бухгалтерія”, „БЕСТ”, 
„Електронна бухгалтерія” тощо.  

Отже, в процесі дослідження виявлено, що для ефективного 
розвитку підприємництва в Україні необхідна адекватна ринковим 
відносинам система подання інформації, що дасть змогу формувати 
релевантну інформацію, аналізувати її і приймати раціональні управлінські 
рішення. Також, встановлено, що ключову позицію в інформаційній 
системі займає система обробки даних.  

Обліково-аналітичне забезпечення як компонент інформаційного 
забезпечення управління підприємством дає змогу розв’язувати 
функціональні задачі управління, забезпечуючи керівництво повною та 
достовірною інформацією про господарські процеси та зв’язки із 
зовнішнім середовищем. 
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Питання оплати праці є найгострішими в період ринкових 

трансформацій. Актуальність досліджуваної теми зумовлена тим, що 
якісний підбір та створення належних умов праці персоналу, їх 
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